

# 更正公告

## 一、项目基本情况

原公告的采购项目编号（或招标编号、采购计划备案文号等，如有）：604HW20240052-1G-G

原公告的采购项目名称：保定钞票纸业集团有限公司运行保障部低压配电柜采购(重新招标)

首次公告日期：2024年04月26日到2024年05月07日

## 二、更正信息

更正事项：采购公告 采购文件

更正内容：

1、将招标文件正文“3.2.4招标人设有最低投标限价的，投标人的投标报价不得低于最低投标限价，投标限价在投标人须知前附表中载明。”修改为“3.2.4招标人设有最高投标限价的，投标人的投标报价不得高于最高投标限价，投标限价在投标人须知前附表中载明。”

2、开标时间延至2024年5月24日9:00

更正日期：2024年5月9日。

## 三、其他补充事宜：无

## 四、凡对本次公告内容提出询问，请按以下方式联系。

### 1. 采购人信息

名称：保定钞票纸业集团有限公司

地址：河北省保定市盛兴西路2166号

联系方式：0312-3198332

### 2. 采购代理机构信息

名称：中招国际招标有限公司

地址：北京市海淀区学院南路62号中关村资本大厦

联系方式：010-62108205